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Riječ ravnatelja

Dragi učenici i dragi mentori!

Poštovani i dragi gosti,

učenici najbolji matematičari i njihovi učitelji 
mentori iz cijele Hrvatske, dobrodošli u našu 
Istru, u Poreč i posebice u “gradić zvijezda i 
zvjezdoznanaca” naš Višnjan i našu osnovnu 
školu koja je domaćin ovogodišnjega i ujedno 
završnoga natjecanja u znanju matematike.

Ta privilegija i čast da budemo domaćini, dos-
tojno su nas sve, naše djelatnike i učenike i 
čitavu našu društvenu zajednicu – iznenadile, 
obradovale i obvezale. U ovomu, zaista poseb-
nom trenutku za sve nas, želim svima i to kao 
profesor matematike, reći još nešto:

Matematika nisu samo šture brojke, nego 
je ona upravo poezija brojki koje omogućuju 
beskrajne mogućnosti otvaranja svim sferama 
života i rada čovjeka i društva.

Matematika nas upućuje da je sve na svijetu 
blisko, gotovo u savršenoj međusobnoj inter-
akciji, povezanosti i zajedništvu. 

I graditeljstvo, i priroda, i novi svjetovi, i sve-
mir, i kultura i tradicija, i povijest i geografi-
ja, i fizička i fizikalna uklopljenost, i kemija i 
biologija, sve do jezika i filozofije i mudros-
ti najstarijih i ishodišnih kultura od kojih je 
nastala današnja civilizacija koju s ponosom 
nasljednika zovemo civilizacijom Zapada. 

To prožimanje, ta nenametljiva i naravna pov-
ezanost, osobito je imanentna dušama, srcu i 
stremljenjima mladih. 

Njih smo i dužni poučiti i pomoći im da ovaj 
svijet učine sigurnijim, kvalitetnijim i sretni-
jim putem neprestane žeđi za OTKRIVANJEM 
I STVARANJEM bolje budućnosti. 

Matematika im je u tome bliska, potrebna, za-
nimljiva i nezamjenjiva. Na nju će se zauvijek 
oslanjati nova istraživanja i novi, nadamo se, 
bolji svjetovi. 

Dajmo krila i mogućnosti ovdje pristiglim 
najboljim matematičarima u našoj domovini 
i pomozimo im, mi poučavatelji, mi političari 
i mi, prije svega roditelji, da se tim krilima 
rašire i uzlete visoko u plemenitost, ljudskost, 
istinu i projekciju za život zadovoljnih ljudi… i 
ovo je MATEMATIKA!

Još jedanput, hvala vam i svi nam dobrodošli 
na 59. DRŽAVNO NATJECANJE IZ MATEM-
ATIKE za više od 500 učenika i mentora. 

Nadam se da ćete ova tri dana provesti u 
ugodnom raspoloženju, prijateljskom družen-
ju i natjecateljskom duhu. 

Uživajte, a mi ćemo se truditi da budemo dobri 
domaćini. Svim učenicima i mentorima česti-
tam na već postignutom uspjehu jer nije mala 
stvar biti pozvan na državno natjecanje!

Želim da i vi ponesete iz Poreča priznanje za 
svoj izniman trud i znanje.

Predrag Brkić, 
ravnatelj OŠ Jože Šurana Višnjan
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Naša škola - 
jučer, danas, sutra

Unutrašnjost Poreštine naseljena je još od 
mlađeg kamenog doba. O prisutnosti ljudi na 
ovom području, kroz ostatke zidina i oruđa go-
vore nam spomenici i institucije. Institucije 
koje su na poseban način davale poticaj raz-
voju i očuvanju sredine i njezinih stanovnika 
bile su i ostale škole. 

Najstariji tragovi o postojanju škola na područ-
ju današnjih općina Višnjan, Kaštelir-Labinci 
i Vižinada potječu iz 1376. godine kada se 
spominje općinska svjetovna škola u Vižinadi. 
Zasigurno su škole postojale u brojnim samo-
stanima na ovom području (Sveti Mihovil pod 
Zemljom, Božje Polje, Ružaru), a trag posto-
janja samostanskih škola daje nam glagoljski 
grafit iz stare vižinadske župne crkve svetoga 
Barnabe. Na fresci koja prikazuje dvanestogo-
dišnjeg Isusa koji naučava u hramu stoji grafit 
TO PISA MATEI ISCETINA ŽAKAN koji upućuje 
na postojanje žakana, ali i škole, vjerojatno u 
samostanu na Božjem Polju. 

Osnovna škola u Višnjanu djeluje od sredine 
XIX. stoljeća (najprije kao privatna, a od 1855. 
godine kao javna ustanova), iako je bilo i ra-
nijih pokušaja osnivanja iste, no općina nije 
imala dovoljno financijskih sredstava za ot-
varanje škole i uzdržavanje učitelja. 

Prva škola djelovala je u zgradi tadašnje 
općine do otvaranja nove (sadašnje) školske 
zgrade, 1896. godine. 

Pod istim krovom djelovale su i muška i žens-
ka škola sve do kraja Drugog svjetskog rata, 
ali su bile fizički odvojene (dječaci su u ško-
lu ulazili s lijeve, a djevojčice s desne strane 
zgrade).

Neposredno nakon rata, do početka pedesetih 
godina i iseljavanja stanovništva, paralelno su 
djelovale i hrvatska i talijanska škola. U sklopu 
škole djeluje i dječji vrtić. Smanjenjem broja 
djece i sve većim izdvajanjima za održavanjem 
školskih zgrada, ali i zbog nedostatka učitelja, 
postupno se gase područne škole i dolazi do 
reorganizacije školske mreže na Poreštini. 

Osnovna škola Jože Šurana Višnjan jedna je 
od pet osnovnih škola na Poreštini i u svome 
sastavu, od 1. siječnja 1966. godine obuhvaća 
do tada samostalne škole u Vižinadi i Kašte-
liru. 
Na početku 2017./2018. godine školu su po-
hađala ukupno 393 učenika (od toga 221 uče-
nik razredne i 172 učenika predmete nastave).

 

U matičnoj školi nastavu pohađa 194 učenika, 
dok u područnim školama u Kašteliru 110 te 
u Vižinadi 89 učenika. 

Danas je u školi zaposleno 55 učitelja u 
razrednoj i predmetnoj nastavi te produženom 
boravku, pedagoginja i knjižničarke te 18 oso-
ba u tehničkoj i administrativnoj službi. Škola 
nosi ime istarskog antifašiste Jože Šurana, 
rođenog u okolici Tinjana, mučenog i ob-
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ješenog u Višnjanu, 29. travnja 1944. godine. 

Obnavljanjem i dogradnjom postojeće zgrade 
u  Višnjanu, (1986. godine) i izgradnjom novih 
školskih zgrada u Kašteliru (1998.-1999.) i 
Vižinadi (2001.-2005.) omogućena je nastava 
u jednoj smjeni, što je pogodovalo uključivanju 
učenika u brojne izvannastavne i izvanškolske 
aktivnosti. 

Škola promiče i zavičajnu nastavu u sklopu 
redovne nastave, ali i putem terenske nastave 
i raznih projekata kojima podupire program 
institucionalizacije zavičajne nastave koji 
donosi Istarska županije kao značajan oblik 
očuvanja istarskog zavičajnog identiteta, kroz 
uvođenje zavičajne nastave i tradicijske kul-
ture u vrtiće i škole. 

Naša se škola može pohvaliti i svojom škols-
kom zadrugom, koja baštini tradiciju iz sre-
dine pedesetih godina prošloga stoljeća kada 
su u školi djelovale, primjerice, povrtlarska, 
voćarska, ratarska, nabavno-prodajna grupa, 
fotosekcija i dr. Danas naša školska zadruga 
proizvodi svoje vlastito maslinovo ulje, prirod-
nu kozmetiku, marmelade i razne ukrasne 
predmete. Velik je angažman naših učenika 
i u sportskim aktivnostima. Zapažene rezu-
ltate naši učenici ostvaruju na županijskim i 
na državnim natjecanjima, posebice onima 
iz astronomije, geografije, matematike i tali-
janskog jezika. Osnovna škola Jože Šurana 
Višnjan bila je domaćin državnim natjecanji-
ma iz astronomije (1986. godine ), geografije 
(2003. godine), a ove godine i matematike.

Škola nastoji pratiti suvremene tendencije 
u odgoju i obrazovanju, te je primjerice bila 
jedna od škola u kojoj se provodio eksperi-
mentalni program HNOS-a, a od školske go-
dine 2015./16. započinje se s uvođenjem eD-
nevnika i implementacijom projekta e-škole: 
Uspostava sustava razvoja digitalno zrelih 
škola.

Vizija naše škole je škola za život u novom 
stoljeću, škola koja stremi budućnosti a opet 
čuva vlastiti identitet.

Istarski puti
VIŠNJAN - gradić pod zvijezdama 

Desetak kilometara od mora, na prostoru gdje 
područje Poreštine iz obalne nizine prelazi u 
brežuljkasto područje, na jednom od brojnih 
istarskih uzvišenja smjestio se Višnjan. 

Područje je bilo naseljeno još u prapovijesti, 
što nam svjedoče materijalni ostatci pronađe-
ni na uzvišenjima (nazvanim gradine) Brestić, 
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Montemes i stari Višnjan, te na lokalitetu oko 
nekadašnjeg samostana Sv. Mihovila pod 
Zemljom. Samo sjedište općine sastoji se od 
dvije međusobno spojene cjeline: starog (ak-
ropolskog) naselja na vrhu brežuljka i novog 
naselja u podnožju. Do starog dijela nasel-
ja dolazilo se kroz velika gradska vrata te 
je vijugavom, tijesnom i popločenom ulicom 
(Borgari) započinjao uspon prema gradskome 
trgu, na koji su ulazilo kroz druga gradska 
vrata, od kojih je danas sačuvan luk s prika-
zom lava s otvorenom knjigom, simbola sv. 
Marka i Mletačke Republike. Trgom, s kojeg se 
pruža jedinstveni pogled, dominira neoklasi-
cistička župna crkve sv. Kvirika i Julite, zvon-
ik iz XVIII. stoljeća, mletačka lođa, šterna te 
plemićka kuća - Palača Sincich. 
Okosnica novog dijela naselja je prometnica 
koja povezuje Poreč i Motovun a upravo uz 
nju je i izgrađena današnja osnovna škola 
preko puta koje se nalazi poznata Sunčana 
ura, kao simbol neraskidive veze Višnjana i 
svijeta astronomije. U smjeru sjevera, oko 3 
km od Višnjana smješteno je naselje Tičan, 
koje zbog izrazito niskog svjetlosnog za-
gađenja postaje savršeno mjesto za lokaciju 
nove Zvjezdarnice s impresivnom kupolom. 

Višnjan je u svjetskim razmjerima postao sla-
van zahvaljujući entuzijastima koji su 1976. 
godine osnovali Astronomsko društvo (na 
čelu s prof. Petrom Radovanom) i do da-
našnjeg dana neprekidno sanjarili, istraživa-
li, otkrivali, pretežito manja tijela Sunčevog 
sustava pa tako jedan asteriod danas nosi 
ime prof. Korada Korlevića, nekadašnjeg 

učenika i učitelja višnjanske škole. Uz rad Zv-
jezdarnice vezan je i niz edukativnih projekata 
poput Ljetne škole astronomije, a u suradnji s 
našom osnovnom školom pokrenut je Znan-
stveno-edukacijski centar Višnjan.

VIŽINADA - mjesto gdje se susreću 
freske, maslinovo ulje i dobro vino

Na prijelazu iz obalnog dijela poluotoka pre-
ma unutrašnjosti i na granici Crvene i Sive 
Istre nailazimo na Vižinadu čija je posebnost 
upravo njen smještaj. Za razliku od ostalih 
istarskih naselja, Vižinada nije smještena na 
vrhu gradine (i kao takva nema kontinuitet 
naseljenosti) već u podnožju brežuljaka jer je 
nastala kasnijim naseljavanjem stanovništ-
va iz nemirnih i bolesnih područja uz rijeku 
Mirnu.

Poticaj razvoju mjesta dala je feudalna obitelj 
Grimani koja je u središtu mjesta izgradila 
palaču i uredila šternu s koje je stanovništ-
vo crpilo vodu sve do uvođenja vodovoda. 
Na istoj lokaciji održava se više od dva de-
setljeća smotra čakavskih pjesnika Verši 
na šterni, a uz samu šternu nalazi se reljef 
mletačkog lava s otvorenom knjigom. Na 
šterni su svake godine 14. kolovoza izlo-
ženi tradicionalni istarski kolači (kroštule, 
povezice, cukerančići, bucolaj, pandešpan-
ja…) u sklopu manifestacije Slatka Istra.

U XIX. stoljeću mjesto je posjetio austrijski 
car Franjo I., a spominje ga i Jules Verne. Na 
gradskom trgu nalazila se rodna kuća svjets-
ki poznate balerine Carlotte Grisi. Na mjestu 
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nekadašnje palače Grimani nalazila se kasnije 
gradska uprava, zatvor, igralište, a danas je na 
istom mjestu sagrađena nova škola.

Posjetitelji Vižinade mogu razgledati brojne 
sakralne objekte, osobito neoklasicističku 
župnu crkvu svetog Jeronima iz 1840. godine. 
U središtu mjesta nalazi se i stara župna crk-
va sv. Barnabe (XIII. stoljeće) s obnovljenim 
ciklusom fresaka iz XV. stoljeća (od kojih je 
posebno zanimljiv prikaz pakla na zapadnom 
zidu) te crkva sv. Ivana Krstitelja (1579.) te 
obližnje Božje Polje.

Kroz Vižinadu je između 1902. i 1935. go-
dine prolazila i uskotračna željeznica naz-
vana Parenzana, koja je tada povezivala 
Trst i Poreč. Trasom kojom je prometovala 
ta uskotračna željeznica danas se održava 
sportsko-rekreativna biciklistička utrka 
Parenzana, a postala je i omiljenom šetnicom 
mještana i njihovih gostiju. Popularizaciji 
mjesta pridonijeli su i brojni snimljeni filmovi, 
od kojih je najpoznatiji Kelly’s Heroes – Bitka 
za odvažne (1970.). 

KAŠTELIR - za one koji žele saznati 
što su to gramperi

Naselje Kaštelir nalazi se 10-ak kilome-
tara sjeveroistočno od Poreča. U XX. stol-
jeću Kaštelir se toliko proširio da se spojio 
s obližnjim naseljem Labinci s kojim danas 
čini urbanu i administrativnu cjelinu, nazvanu 
Općina Kaštelir-Labinci.

Prostor je kontinuirano naseljen, o čemu nam 
svjedoče brojni arheološki nalazi s okolnih 
brežuljaka (gradina ili kasteljera), a u rimsko 
je doba ovim područjem prolazila prometnica 
Via Flavia koja je povezivala Aquileiju, Poreč 
i Pulu. U brojnim ratovima, a posebice zbog 
epidemija kuge i malarije, područje je opus-
tošeno te se naseljava stanovništvom iz Dal-
macije i drugih dijelova Balkanskog poluotoka.

Od kulturne baštine potrebno je spomenuti 
u samom središtu staroga Kaštelira ističe se 
trobrodna župna crkva Sv. Kuzme i Damja-
na, izgrađena 1908. godine (na mjestu starije 
građevine i groblja) i zvonikom iz 1869. go-
dine..

Kaštelir je poznat i po svojim manifestacijama, 
poznatoj Gramperijadi, kako se u domaćem 
govoru naziva krumpir i Kući Djeda Mraza 
Kaštelir. 
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Prva naselja na ovom području nalazila su se is-
točno od Poreča. Histri su na brežuljcima izgra-
dili svoja naselja. Predmeti i nakit pronađeni 
na tim lokalitetima izloženi su u ZAVIČAJNOM 
MUZEJU POREŠTINE, najstarijem u Istri sm-
ještenom u baroknoj palači Sinčić.

Najimpresivniji sakralni kompleks u gradu čini 
EUFRAZIJANA, koja je od 1997. godine na popi-
su UNESCO-ve baštine. Njezini najvažniji dijelovi 
su trobrodna Eufrazijeva bazilika (građena u VI. 
stoljeću na mjestu ranijih crkava, a svjetski poz-
nata po mozaicima), krstionica, atrij i Maurov 
oratorij (s poznatom porečkom ribom). U njez-
inom sklopu nalazi se i sakralni muzej.

Na prvom katu nekadašnje crkve sv. Franje (XIII. 
stoljeće) od 1861. godine djelovao je istarski 
pokrajinski sabor (ISTARSKA SABORNICA). 

Romanički izgled sačuvale su ROMANIČKA 
KUĆA u Decumanovoj ulici i KUĆA DVA SVECA, 
možda ostatak nekadašnjeg benediktinskog sa-
mostana.

Iz gotičkog razdoblja sačuvano je više kuća, a 
najpoznatija je PALAČA ZUCCATO, danas izlo-
žbeni prostor.

Ispred Poreča nalazi se OTOK SVETI NIKOLA. 
Na otoku se nekada nalazio samostan, a kasnije 
i karantena prije uplovljavanja u luku. Obitelj 
Polesini je na otoku izgradila  ljetnikovac i ure-
dila prvo gradsko kupalište. 

Izvan staroga grada, na trgu, nalazi se barokna 
jednobrodna crkva GOSPE OD ANĐELA, uz koju 
se nekada nalazio i samostan.

Gdje se nalazimo
Ulaz u stari dio Poreča moguć je kroz gradska 
vrata - kod uvale Peškera gdje se nalazi i okrug-
la kula na obali te ona najpoznatija uz PETER-
OKUTNU KULU, na ulazu u Dekumanovu ulicu 
koja ima rimske temelje, a današnji joj izgled 
potječe iz srednjeg vijeka. Uz nju se nekada 
nalazio jarak i pokretni most, čime je porečki 
poluotok postajao… otok.

Poluotočni dio Poreča zadržao je pravilan RIMS-
KI RASTER GRADA. Iz vojnog logora postao je 
municipij i kolonija (Colonia Iulia Parentium). Od 
zapadnog dijela poluotoka do gradskih vratiju na 
istoku protezala se Via Decumana, a sjeverni i 
južni dio poluotoka povezivala je Via Cardo.

Središte rimskog Poreča je FORUM (današnji 
Marafor). Na Forumu se nalazilo administra-
tivno i vjersko središte grada s više hramova 
(Neptunov, Marsov).
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Program natjecanja

ČETVRTAK, 12. 4. 2018.

do 15:30 sati

16:00 		

19:00	 	
	

20:00

21:00

Dolazak svih sudionika natjecanja u hotel.  Smještaj u sobama

Sastanak Državnog povjerenstva

SVEČANO OTVARANJE DRŽAVNOGA NATJECANJA IZ MATEMATIKE
(kongresna dvorana hotela Pical)

Večera

Sastanak Državnog povjerenstva

PETAK, 13. 4. 2018.

7:00	

9:00 -12:00

9:30 -12:00

9:00 -13:00

9:30 -12:30

12:30 -14:30

13:00 - ...

Doručak

NATJECANJE ZA UČENIKE OSNOVNIH ŠKOLA 
(hotel Pical)

Seminar za mentore osnovnih škola

NATJECANJE ZA UČENIKE SREDNJIH ŠKOLA 
(hotel Pical)

Seminar za mentore srednjih škola 

Ručak

Rad Državnog povjerenstva 

59. DRŽAVNO 
NATJECANJE 
IZ MATEMATIKE



14:30 -19:00

19:00

19:00 -19:30

19:30 – 20:30

20:30 - …	

21:30	

Učenici i mentori:
- šetnja i druženje u Poreču
- posjet zvjezdarnici Višnjan (Tičan)
- izlet brodom - Limski kanal

Privremeni rezultati

Primanje žalbi 

Večera

Razmatranje žalbi 
Konačni rezultati 

Sastanak Državnog povjerenstva

SUBOTA, 14. 4. 2018.

7:00 - 9:00

9:00 - 10:30	 	
	

11:00 - 12:00

12:00 - 13:00

13:30 - 15:30

Doručak

PREDAVANJE: “Koliko rano se mladi mogu početi baviti znanošću” 
(Korado Korlević, prof.)

Okrugli stol

PROGLAŠENJE POBJEDNIKA I SVEČANA PODJELA 
PRIZNANJA I NAGRADA

Ručak i odlazak svih sudionika iz hotela
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Eufrazijeva 
bazilika
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Članovi Državnoga povjerenstva natjecanja 
iz matematike

1. Nikola Adžaga, mag. inf. et math., Sveučilište u Zagrebu, 
Građevinski fakultet, Katedra za matematičke predmete, Zagreb

2. Nevenka Antončić, prof., XV. gimnazija, Zagreb

3. Petar Bakić, mag. math., Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 
Matematički odsjek, Zagreb

4. dr. sc. Matija Bašić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, Matematički odsjek, Zagreb

5. doc. dr. sc. Mea Bombardelli, Sveučilište u Zagrebu, 
Prirodoslovno-matematički fakultet, Matematički odsjek, Zagreb, predsjednica

6. Željko Brčić, prof., Osnovna škola Zrinskih Nuštar, Nuštar

7. izv. prof. dr. sc. Ilko Brnetić, Sveučilište u Zagrebu, 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

8. Nevio Cifrek, dipl.ing., Osnovna škola Novi Marof, Novi Marof

9. Aneta Copić, prof., XV. gimnazija, Zagreb

10. dr. sc. Željka Dijanić, Srednja škola Čazma, Čazma

11. Milada Erhatić, prof., Prva gimnazija Varaždin, Varaždin

12. Robert Gortan, prof., Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin, Pazin

13. dr. sc. Željko Hanjš, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, Matematički odsjek, Zagreb

14. Sanja Janeš, prof., Osnovna škola „Petar Zrinski“ Čabar

15. Ljiljana Jeličić, prof., Gimnazija Metković, Metković

16. mr. sc. Marija Juričić Devčić, Sveučilište u Zagrebu, Učiteljski fakultet, Zagreb

17. Rebeka Kalazić, prof., I. gimnazija Osijek, Osijek

18. Ivana Katalenac, prof., Osnovna škola Trnsko, Zagreb

19. Ivan Kokan, mag. ing. comp., Udruga Mladi nadareni matematičari “Marin Getaldić”, Zagreb

20. Ljiljana Koritnik, prof., Osnovna škola Sukošan, Sukošan

21. Draženka Kovačević, prof., Agencija za odgoj i obrazovanje, Zagreb, tajnica

22. Ivan Krijan, mag. math., Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 
Matematički odsjek, Zagreb

23. Marijana Krnić, prof., Tehnička škola Ruđera Boškovića, Zagreb 

24. Marjana Kuliš, prof., Osnovna škola Nikole Hribara, Velika Gorica

25. Neda Lesar, prof., Agencija za odgoj i obrazovanje, Zagreb

26. Snježana Lukač, prof., Gimnazija Matije Antuna Reljkovića, Vinkovci

27. Matko Ljulj, mag. math., Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 
Matematički odsjek, Zagreb

28. Maja Marić, prof., Osnovna škola Dobriše Cesarića, Zagreb

29. Ivan Marinović, dipl. ing., II. gimnazija, Zagreb

30. Ivanka Matešić, prof., Gimnazija Bernardina Frankopana, Ogulin

31. Mario Matijević, prof., Osnovna škola Petra Zrinskog, Zagreb

32. dr. sc. Rudi Mrazović, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, Matematički odsjek, Zagreb
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33. Mirjana Muštra, prof., Osnovna škola Vrbani, Zagreb

34. Vesko Nikolaus, prof., Agencija za odgoj i obrazovanje, Podružnica Rijeka, Rijeka

35. Ana Ostojić, prof., Osnovna škola “Meje”, Split

36. Božena Palanović, prof., Srednja škola Zlatar, Zlatar

37. Anastazija Pažanin, prof., III. gimnazija u Splitu, Split

38. Tatjana Plantak, prof., Elektrostrojarska škola Varaždin, Varaždin

39. Marijan Polić, dipl. ing., Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 
Matematički odsjek, Zagreb

40. dr. sc. Ana Prlić, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, Matematički odsjek, Zagreb

41. mr. sc. Nikol Radović, Sveučilište u Zagrebu, Geodetski fakultet, Zagreb

42. Tanja Soucie, prof., Osnovna škola Silvija Strahimira Kranjčevića, Zagreb

43. Tamara Srnec, dipl. ing., Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec, Čakovec

44. Sanja Stilinović, prof., Osnovna škola Augusta Šenoe, Zagreb

45. Jasna Sušac-Peičić, prof., Poštanska i telekomunikacijska škola, Zagreb

46. Renata Svedrec, prof., Osnovna škola Otok, Zagreb

47. dr. sc. Azra Tafro, Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, Matematički odsjek, Zagreb

48. Ivana Valentić, mag. math., Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 
Matematički odsjek, Zagreb

49. Lucija Validžić, mag. math., Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, 
Matematički odsjek, Zagreb

50. Ratko Višak, prof., Gimnazija Ivana Zakmardija Dijankovečkoga, Križevci

Pozvani učenici
Razred Broj učenika Bodovni prag

OSNOVNA ŠKOLA

5. razred 23 38
6. razred 20 35
7. razred 22 31
8. razred 24 39

SREDNJA ŠKOLA - A VARIJANTA 

1. razred 22 26
2. razred 24 36
3. razred 24 25
4. razred 22 36

SREDNJA ŠKOLA - B VARIJANTA

1. razred 21 26
2. razred 18 18
3. razred 19 23
4. razred 18 34

UKUPNO 257
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OSNOVNE ŠKOLE
Učenici 5. razreda osnovne škole

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Maro Medo OŠ Josipa Kozarca Vinkovci 16 Emica Vendling

2. Dario Vuksan OŠ Antuna Branka 
Šimića Zagreb 21 Danijela Tkaličanac

3. Luka Biliškov OŠ Sućidar Split 17 Suzi Radović

4. Nikola Vujica OŠ Bogumila Tonija Samobor 1 Mirela Turk

5. Zvonimir Zaninović OŠ Remete Zagreb 21 Minja Stepić

6. Lucija Vidović OŠ Špansko 
Oranice Zagreb 21 Jasna Živić Blažević

7. Lana Milani OŠ Srdoči Rijeka 8 Nensi Lučić Kinkela

8. Ivano Glibota OŠ Kamen - Šine Split 17 Filka Babić

9. Andrija Punčec II. OŠ Varaždin Varaždin 5 Višnja Ivančan

10. Ivan Bilać OŠ Ivan Goran 
Kovačić Đakovo 14 Slavica Križić

11. Klara Kolac I. OŠ Čakovec Čakovec 20 Tanja Debelec

12. Ivan Volarević OŠ don Mihovila 
Pavlinovića Metković 19 Draženka Marević,

Marija Raič Raguž

13. Borna Jenjić OŠ Ivana Lovrića Sinj 17 Vedrana Bilobrk, 
(Paula Cvitković) 

14. Šimun Imprić OŠ Velika Mlaka Velika Mlaka 1 Blaž Krajinović

15. Borna Čop OŠ Ljubljanica Zagreb 21 Lidija Bešker

16. Nikola Džakula OŠ Vladimir Nazor 
Virovitica Virovitica 10 Ana Milnović

17. Petar Baričević OŠ kneza Trpimira Kaštel 
Gomilica 17 Fani Rožić

18. Marko Levak OŠ Šijana Pula 18 Vernesa Kaltak

19. Luka Martinović OŠ Ante Kovačića Zagreb 21 Ivana Derniković

20. Robert Boroša OŠ Otok Zagreb 21 Mirjana Čonka

21. Roko Damiani OŠ Antuna 
Augustinčića Zaprešić 1 Milena Perić

22. Mia Begović OŠ Vladimir Nazor 
Križevci Križevci 6 Natalija Radotović - 

Maksić

23. Lara Koštić OŠ A. Cesarec Ivankovo 16 Zdenka Škrlec
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Učenici 6. razreda osnovne škole

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Lucija Pongrac OŠ Medvedgrad Zagreb 21 Mara Badurina

2. Mihovil Korčanin OŠ Luka Sesvete 21 Slavica Barnjak

3. Barbara Kelava VI. OŠ. Varaždin Varaždin 5 Dario Maltarski

4. Ivan Puklavec IV. OŠ. Varaždin Varaždin 5 Martina Knežić

5. Dora Lendvaj OŠ Popovača Popovača 3
Marcela Prebeg, 
Renata Pavlović, 
Zvjezdana Martinec

6. Janja Inkret OŠ Gustav Krklec 
Maruševec Maruševec 5 Mihael Vurušić

7. Petra Vladimir OŠ Stjepana Radića Metković 19 Marijana Odak-
Krstičević

8. Sonja Rajko OŠ Jože Šurana Višnjan 18 Sandro Borčić

9. Tomo Hranilović OŠ Jurja Habdelića Velika Gori-
ca 1 Goran Stajčić

10. Luka Protulipac OŠ Alojzija Stepinca Zagreb 21 Jasmina Pletikosa, 
Kristina Bačić

11. Luka Bralić OŠ Stjepana Radića Bibinje 13 Mario Koritnik

12. Špiro Filip Lasić OŠ Ivana Gorana 
Kovačića Zagreb 21 Željko Buranji

13. Borna Kečkan OŠ Trnovec Trnovec 5 Draženka Magić

14. Ema Kolmanić VI. OŠ Varaždin Varaždin 5 Dario Maltarski

15. Dino Dujmić OŠ Čavle Čavle 8 Ljerka Linić

16. Franjo Krešimir 
Jalšovec OŠ Voltino Zagreb 21 Gordana Gojmerac 

Dekanić

17. Lara Berket OŠ kneza Trpimira Kaštel Gom-
ilica 17 Mirela Novak

18. Karlo Levanić OŠ Cestica Cestica 5 Tatjana Gradinšćak

19. Tara Fošnar I. OŠ Varaždin Varaždin 5 Snežana Huđek

20. Petar Jukić OŠ Jordanovac Zagreb 21 Igor Hunjadi5
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Učenici 7. razreda osnovne škole

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Namik Agić OŠ Krune Krstića Zadar 13 Emir Agić

2. Emanuel Tukač OŠ Breznički Hum Breznički 
Hum 5 Marija Dijačić

3. Viktor Vuković OŠ Tituša 
Brezovačkog Zagreb 21 Ela Ranković,

Tereza Pišković

4. Matej Cvitković OŠ Ivana Lovrića Sinj 17 Pero Mihaljević, 
(Ines Katunarić) 

5. Bruno Komočar OŠ Samobor Samobor 1 Dijana Vrban

6. Zara Bičvić OŠ Jagode Truhelke Osijek 14 Katarina Kretić

7. Stella Čolo OŠ Stanovi Zadar 13 Josipa Čuka, 
Željka Jurin

8. Matej Brezović OŠ Ljubljanica Zagreb 21 Lidija Bešker

9. Klara Mihalić III. Osnovna škola 
Čakovec Čakovec 20 Aleksandra 

Tonković

10. Petra Alimović OŠ Retkovec Zagreb 21 Rudolf Golubić

11. Petar Smolković OŠ Ivana Gorana 
Kovačića Zagreb 21 Željko Buranji

12. Tin Alić OŠ Ive Andrića Zagreb 21 Marina Vukančić

13. Mario Živolić OŠ Svetvinčenat Svetvinčenat 18 Goranka Perković

14. Josip Jurčević OŠ Pujanki Split 17 Blaženka Kunac

15. Ivan Badrov OŠ Pavleka Miškine Zagreb 21 Milena Škrhak

16. Žana Klasić I. OŠ Čakovec Čakovec 20 Tanja Debelec

17. Grgur Lučić OŠ Sesvete Sesvete 21 Sandra Ježić

18. Karlo Mance OŠ Kantrida Rijeka 8 Marko Malobabić

19. Nora Miškulin OŠ Žuti brijeg Zagreb 21 Mirjana Bušić

20. Bruna Panžić OŠ Split 3 Split 17 Mirela Pešut

21. Borna Banjanin OŠ Bogumila Tonija Samobor 1 Božo Kosor

22. Frane Runjić OŠ Augusta Šenoe Zagreb 21 Sanja Stilinović
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Učenici 8. razreda osnovne škole

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Patrik Pavić OŠ Ante Kovačića Zagreb 21 Milan Bogojević

2. Bartol Bućan OŠ Bol Split Split 17 Martina Galić

3. Matej Vojvodić OŠ Vladimir Deščak Sveta Nedelja 1 Petra Markanović

4. Bernard Inkret OŠ Rude Rude, Samobor 1 Diana Baron

5. Vanja Vukmanović OŠ Izidora Kršnjavoga Zagreb 21 Mario Banožić

6. Dorijan Lendvaj OŠ Popovača Popovača 3 Zvjezdana 
Martinec

7. Elvis Dubrović OŠ Vugrovec Kašina Kašina 21 Radosava Galunić

8. Mira Galić OŠ Sućidar Split 17 Ivana Radalj

9. Armin Kadrić OŠ Stoja Pula 18 Vlado Maružin

10. Leonarda Vuković OŠ Ivana Kukuljevića Belišće 14 Marijan Pekić

11. Tonka Šegvić OŠ Remete Zagreb 21 Asmir Bišćević

12. Tin Pizent OŠ Dragutina 
Domjanića Zagreb 21 Ruža Tokić

13. Vice Perica OŠ Meterize Šibenik 15 Ana Mravak 
Obratov

14. Ivona Bosec OŠ Josipa Kozarca 
Slatina Slatina 10 Ljiljana Peretin

15. Sara Lazarušić OŠ Josipa Račića Zagreb 21 Jadranka Dančević

16. Filip Križanić OŠ Antuna i Ivana 
Kukuljevića

Varaždinske 
Toplice 5 Zlatko Čmigović

17. Barbara Karačić OŠ Rapska Zagreb 21 Gordan Jurković

18. Ema Krčadinac OŠ Antuna Gustava 
Matoša Zagreb 21 Sanja Šicel

19. Nikola Bačić OŠ Blato Blato 19 Jasmina Baničević

20. Šimun Dropuljić OŠ Samobor Samobor 1 Ivančica Levanić 
Kutni

21. Ivan Golubić OŠ Dobriše Cesarića Zagreb 21 Milana Vuković

22. Magdalena 
Bajdak

OŠ Dragutina
Tadijanovića Zagreb 21 Ina Murgić

23. Luka Passek 
Kumerički

OŠ Ivana Gorana 
Kovačića Zagreb 21 Iva Canjko

24. Leo Janković OŠ Rikard Katalinić
Jeretov Opatija Opatija 8 Erika Brozović 7
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SREDNJE ŠKOLE - A VARIJANTA
Učenici 1. razreda srednje škole

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Ivan Vojvodić XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Eva Špalj, M. Jukić, 
M. Knežević, D. Paleka

2. Vedran Cifrek XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Eva Špalj, Jelena Kos, 
M. Jukić, M. Knežević

3. Dora Bilić - 
Pavlinović XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Vesna Ovčina

4. Krešimir Nežmah XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Vesna Ovčina

5. Alisa Pevec Prva gimnazija Varaždin Varaždin 5 Tajana Golub Mendaš, 
Tatjana Plantak

6. Marko Preočanin XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Eva Špalj

7. Nikola Kušen Prva gimnazija Varaždin Varaždin 5 Tajana Golub Mendaš, 
Tatjana Plantak

8. Jakov Ljubičić Gimnazija Lucijana 
Vranjanina Zagreb 21 Maja Zelčić

9. Nika Vrček Prva gimnazija Varaždin Varaždin 5 Tajana Golub Mendaš, 
Tatjana Plantak

10. Ema Borevković XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21
Sanja Antoliš, 
M. Jukić, M. Knežević,
B. Šimić

11. Nora Ivić III. gimnazija Split Split 17 Mia Milun

12. Rina Baljak XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Eva Špalj

13. Luka Guliš XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Nevenka Antončić

14. Niko Perica Gimnazija Antuna 
Vrančića Šibenik 15 Helena Karađole, 

Marija Pekas

15. Gabrijel Radovčić XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21
Vesna Smadilo 
Škornjak, M. Jukić, M. 
Knežević, M. Peroš

16. Petra Kelković XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Vesna Ovčina

17. Marina Hajdarović XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Vesna Ovčina

18. Ljubica	  Nikolić XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Eva Špalj, M. Jukić, 
M. Knežević

19. Jakov Vilić XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Vesna Smadilo 
Škornjak

20. Andrej Čizmarević Gimnazija Andrije Mo-
horovičića Rijeka 8 Marija Crnković

21. Jelena Lončar III. gimnazija Split Split 17 Mia Milun

22. Marko Varga Prva gimnazija Varaždin Varaždin 5 Tajana Golub Mendaš
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Učenici 2. razreda srednje škole 

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Ida Kolmanić Prva gimazija Varaždin Varaždin 5 Ana Grozdanić,
Tamara Srnec

2. Martin Josip 
Kocijan

Gimnazija Josipa 
Slavenskog Čakovec Čakovec 20 Ljubica Blažinčić, 

Tamara Srnec

3. Luka Bulić Bračulj III. gimnazija Split Split 17 Deana Bokšić

4. Maja Drmač XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Jelenka Anić, 
A. Mandić, P. Orlić

5. Lea Idžotić XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Jelenka Anić, 
A. Mandić, P. Orlić

6. Mateo Kovačić Gimanzija I. Zakmardija 
Dijankovečkoga Križevci 6 Ratko Višak

7. Ivan Krešo XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Jelena Kos, 
A. Mandić, P. Orlić

8. Noel Lakić Gimnazija Franje Petrića Zadar 13 Aida Vlainić, 
Daniel Paleka

9. David Mikulčić XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Jelenka Anić, 
A. Mandić, P. Orlić

10. Matej Ljubičić XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Jelenka Anić, 
A. Mandić, P. Orlić

11. Luka Buršić Gimnazija Pula Pula 18 Kristina Opatić

12. Darijan Gudelj III. gimnazija Split Split 17 Mia Milun

13. Angela Mišak Prva gimazija Varaždin Varaždin 5 Ana Grozdanić, 
Tamara Srnec

14. Iva Poljak XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Eva Špalj

15. Stella Balić III. gimnazija Split Split 17 Mia Milun

16. Naomi Kombol Gimnazija Andrije 
Mohorovičića Rijeka Rijeka 8 Tanja Vukas

17. Mislav Brnetić XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Aneta Copić, 
A. Mandić, P. Orlić

18. Nika Utrobičić III. gimnazija Split Split 17 Deana Bokšić

19. Luka Hobor XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Petra Čukec

20. Eva Hudec XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Marina Ninković

21. Andrea Križanić Prva gimazija Varaždin Varaždin 5 Ana Grozdanić, 
Tamara Srnec

22. Nina Sokol Prva gimazija Varaždin Varaždin 5
Ana Grozdanić, 
Tamara Srnec, 
Andreja Veršić

23. Barbara Sumić III. gimnazija Split Split 17 Jurica Ćudina

24. Lana Šprajc Gimnazija Josipa 
Slavenskog Čakovec Čakovec 20 Ljubica Blažinčić1
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Učenici 3. razreda srednje škole 

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Daniel Širola XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21
Aneta Copić, J. Pupić, 
K. V. Budrovčan, 
K. Štefanec

2. Andrija Tomorad XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21
Aneta Copić, J. Pupić, 
K. V. Budrovčan, 
K. Štefanec

3. Jakov Cigrovski XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21
Aneta Copić, J. Pupić, 
K. V. Budrovčan, 
K. Štefanec

4. Luka Buršić Gimnazija Pula Pula 18 Fatima Ferizović 
Vujović

5. Leon Jurić Gimnazija Lucijana Vranjanina Zagreb 21 Maja Zelčić

6. Krunoslav Ivanović XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21
Aneta Copić, J. Pupić, 
K. V. Budrovčan, 
K. Štefanec

7. Ante Svaguša XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21
Aneta Copić, J. Pupić, 
K. V. Budrovčan, 
K. Štefanec, M. Peroš

8. Luka Kraljević XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21
Aneta Copić, J. Pupić, 
K. V. Budrovčan, 
K. Štefanec

9. Goran Ivanković XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Marina Ninković

10. Filip Vinković Gimnazija Josipa Slavenskog 
Čakovec Čakovec 20. Mirjana Hranilović, 

Ratko Višak

11. Karlo Bujas V. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Renata Cvitan, 
B. Bijelić, I. Miošić

12. Lucija Gojmerac XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Aneta Copić, J. Pupić, 
K. V. Budrovčan

13. Luka Šimek XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Aneta Copić, J. Pupić, 
K. V. Budrovčan

14. Viktor Leskovar XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Aneta Copić, 
K. Štefanec

15. Lovro Malada III. gimnazija Split Split 17 Marin  Čalo

16. Luka Čabraja XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Maja Đerek

17. Marin Varivoda Gimnazija Franje Petrića Zadar 13 Aida Vlainić, 
Daniel Paleka

18. Jakov Budić Gimnazija Lucijana Vranjanina Zagreb 21 Maja Zelčić

19. Jelena Dujella XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Aneta Copić

20. Luka Milačić Gimnazija Lucijana Vranjanina Zagreb 21 Maja Zelčić

21. Petra Daković Gimnazija Antuna Gustava 
Matoša Zabok 2 Nataša Mihaljević 

Bobičanec

22. Domagoj Perković III. gimnazija Split Split 17 Snježana Serdar

23. Luka Meštrović Gimanzija I. Zakmardija 
Dijankovečkoga Križevci 6 Ratko Višak

24. Marko Viduka Gimnazija Jurja 
Barakovića Zadar 13 Tomislav Lovrinov
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Učenici 4. razreda srednje škole 

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Luka Banović Gimnazija Andrije 
Mohorovičića Rijeka 8 Bakarčić Ksenija

2. Aleksandra - 
Saša Božović

Prva gimnazija 
Varaždin Varaždin 5 Stanko Divjak, Ratko 

Višak

3. Ivan Novak Srednja škola Vrbovec Vrbovec 1 Dubravka Borko

4. Ivan Sinčić Gimnazija Andrije 
Mohorovičića Rijeka 8 Bakarčić Ksenija

5. Tadej Petar 
Tukara XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Nevenka Antončić, 

V. Vazdar, V. Crnković

6. Paula Vidas XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Sanja Antoliš, 
V. Vazdar, V. Crnković

7. Benyamin 
Taourirt SŠ Ivanec Ivanec 5 Marica Dolenec 

Jurinić, Ratko Višak

8. Juraj Marušić XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Nevenka Antončić, 
V. Vazdar, V. Crnković

9. Borna Šimić Gimnazija Matija Mesić Slavonski 
Brod 12 Jasna Bošković

10. Petar Nizić -
Nikolac XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21

Nevenka Antončić, V. 
Vazdar, V. Crnković, 
B. Vukorepa

11. Tea Arvaj III. gimnazija Osijek Osijek 14 Astra Škorjanc

12. Josip Klepec XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Sanja Antoliš, 
V. Vazdar, V. Crnković

13. Dinko Maduna V. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Mirela Kurnik,
E. Banek

14. Vilim Lendvaj XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Marina Ninković, V. 
Vazdar, V. Crnković

15. Nikola Sole V. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Mirela Kurnik, 
E. Banek

16. Andrija	 Miočić Gimnazija Franje 
Petrića Zadar 13 Anita Žepina

17. Josip Ivica III gimnazija Split Split 17 Ivana Milanović

18. Milan Buljan III gimnazija Split Split 17 Ivana Milanović

19. Lana Frkin XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Nevenka Antončić, 
V. Vazdar, V. Crnković

20. Leonard Inkret XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Maja Mihalic Skočak

21. Karlo Pušelj SŠ Krapina Krapina 2 Anđelka Ažić

22. Ivan Stjepanović XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Nevenka Antončić
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SREDNJE ŠKOLE - B VARIJANTA
Učenici 1. razreda srednje škole

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Petar Mrvac Prirodoslovna škola 
V. Preloga Zagreb 21 Marija Mišurac

2. Leon Križanić Srednja škola Petrinja Petrinja 3 Josipa Mitar

3. Leonarda Pribanić Gimnazija Lucijana Vran-
janina Zagreb 21 Zlata Hržina

4. Borna Manojlović Srednja škola 
Jastrebarsko Jastrebarsko 1 Lovorka Radečić

5. Leonardo Žugec Prva gimnazija Varaždin Varaždin 5 Tajana Golub 
Mendaš

6. Sebastian Tukač Elektrostrojarska škola 
Varaždin Varaždin 5 Martina Novak

7. Ivana Rizner Gimnazija Daruvar Daruvar 7 Snježana Varga

8. Josip Matanić Prirodoslovna škola 
V. Preloga Zagreb 21 Brankica  Soldo

9. Ana Imrović Gimnazija Matija Mesić Slavonski Brod 12 Goran Knežević

10. Tara Baće Gimnazija Tituša 
Brezovačkog Zagreb 21 Andrea Igaly

11. Marina Štambuk Prirodoslovna tehnička 
škola Split 17 Dajna Posinković

12. Nikola Dugandžić Druga gimnazija 
Varaždin Varaždin 5 Danka Jelenčić

13. Tanja Mišković Prirodoslovna škola 
V. Preloga Zagreb 21 Marija Mišurac

14. Marija Galović Gimnazija Bernardina 
Frankopana Ogulin 4 Ivanka Matešić

15. Ivan Elez SŠ Ivana Meštrovića Drniš Drniš 15 Zlata Bilandžija

16. Nino Curić Tehnička škola za stro-
jarstvo i mehatroniku Split 17 Paula Novaković

17. Matej Puček III. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Sonja Manestar

18. Dominik Bastalić SŠ Ivan Švaer Ivanić-Grad 1 Maja Škarica, 
Dragana Biljuš

19. Lara Pugar SŠ Zlatar Zlatar 2 Božena Palanović

20. Ivo Kovačević Prva sušačka hrvatska 
gimnazija u Rijeci Rijeka 8

Jelena Tomas 
Čargonja,
Gabrijela Grdić

21. Mateo Dobrić SŠ Mate Blažine Labin 18 Vesna Tupac 
Prosen
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Učenici 2. razreda srednje škole 

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Josip Kovač Gimnazija Beli 
Manastir

Beli 
Manastir 14 Iboja Berdalović

2. Ivan Nizić SŠ fra Andrije Kačića 
Miošića Makarska 17 Sanja Mucić

3. Mateja Vuradin Druga gimnazija 
Varaždin Varaždin 5 Martina Habulan, 

Tamara Srnec

4. Ela Šestanović SŠ Petra Šegedina Korčula 19 Sanja Medović

5. Dominik Šarić SŠ fra Andrije Kačića 
Miošića Makarska 17 Antonela Kusić

6. Ivan Cepanec Prirodoslovna škola 
V. Preloga Zagreb 21 Marko Gredičak

7. Ivan Kovač Gimnazija Beli 
Manastir

Beli 
Manastir 14 Iboja Berdalović

8. Dario Hanžek Elektrostrojarska škola 
Varaždin Varaždin 5 Miroslav Smuđ, 

Sandra Petric

9. Jelena Pavić IX. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Doroteja Piršljin

10. Monika 
Stracenski Tehnička škola Zagreb Zagreb 21 Mirjana Matijević

11. Ivan Pavlović Gimnazija Tituša 
Brezovačkog Zagreb 21 Andrea Igaly

12. Marina Matešić Gimnazija Vladimira 
Nazora Zadar 13 Amalija Colić

13. Vlado Perković Gimnazija Sesvete Zagreb 21 Snježana Đumlijan 
Marjanović

14. Luka Slugečić Srednja škola 
Jastrebarsko Jastrebarsko 1 Manuela Hofer

15. Iva Bakarić Gimnazija Daruvar Daruvar 7 Tanja Prhal

16. Ana Kardum Klasična gimnazija 
Ivana Pavla II. Zadar 13 Sanja Hanžek 

Bačkov

17. Neven - Lucian	
Davidović

Elektrotehnička i 
prometna škola Osijek 14 Karolina Brleković

18. Jan Kaplan IX. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Melita Šulc1
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Učenici 3. razreda srednje škole 

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Lucija Kovačević V. gimnazija 
Vladimir Nazor Split 17 Nela Negotić

2. Tvrtko Lončarić Privatna klasična 
gimnazija Zagreb 21 Petra Lucia Jović, 

Irena Majerski

3. Kim Staničić SŠ fra Andrije Kačića 
Miošića Makarska 17 Željka Tulić

4. Karlo Frankola SŠ Mate Blažine Labin 18 Ticijana Šumberac

5. Josip Srzić SŠ fra Andrije Kačića 
Miošića Makarska 17 Željka Tulić

6. Fran Pipunić IX. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Melita Šulc

7. Matija Andričić Tehnička škola 
Ruđera Boškovića Zagreb 21 Sanja Strpić,

Sandra Bodor

8. Marko Barbir SŠ fra Andrije Kačića 
Miošića Makarska 17 Željka Tulić

9. Ante Bilić SŠ Ivana Meštrovića Drniš 15 Olga Nerlović

10. Leon Lušić XV. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Jelena Gusić

11. Miran Grgić Prirodoslovna škola 
V. Preloga Zagreb 21 Brankica  Soldo

12. Martina Miloščić Gimnazija Lucijana 
Vranjanina Zagreb 21 Vesna Gabron

13. Borna Kufner II. gimnazija Osijek Osijek 14 Egidija Kardum

14. Sara Šrepfler SŠ Valpovo Valpovo 14 Tihana Weigand

15. Marko Galić SŠ Ivana Lucića Trogir 17 Mirko Franić

16. Marko Damjanić SŠ Mate Blažine Labin 18 Đani Žufić

17. Marko Opačić Tehnička škola 
Ruđera Boškovića Zagreb 21 Marija Protrka

18. Klara Bruna 
Tomić

V. gimnazija 
Vladimir Nazor Split 17 Ada Jeričević

19. Julija Žanetić Srednja škola Blato Blato 19 Marija Radić
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Učenici 4. razreda srednje škole 

R.b. Učenik/ca Škola Mjesto Žup. Mentor

1. Tin Sertić Gimnazija Sisak Sisak 3 Dragan Milojević

2. Ivan Petar 
Draškić I. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Vesna Kus Petrić

3. Josip Ivančević SŠ Petra Šegedina Korčula 19 Sanja Medović

4. Lovre Kardum Klasična gimnazija 
Ivana Pavla II. Zadar 13 Sanja Hanžek 

Bačkov

5. Ivan Čulin V. gimnazija 
Vladimir Nazor Split 17 Ada Jeričević

6. Ivana Franković Gimnazija i strukovna 
škola Jurja Dobrile Pazin 18 Vesna Vujasin Ilić

7. Leonardo Max 
Golušin

Pazinski kolegij-klasič-
na gimn. Pazin, s p. j. Pazin 18 Miranda Guštin

8. Marko Mikša SŠ Ivan Švaer Ivanić Grad 1 Sonja Banić

9. Matej Škrabić SŠ fra Andrije Kačića 
Miošića Makarska 17 Željka Tulić

10. Luka Krešić VII. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Jadranka Miletić

11. Daniel Vojak Srednja strukovna 
škola Samobor 1 Morana Pribetić

12. Leon Vranić Tehnička škola Požega 11 Marija Bošnjak

13. Patricija 
Dovijanić Srednja škola Blato Blato 19 Davor Kondenar

14. Tin Ferković II. gimnazija Zagreb Zagreb 21 Ana Tadić

15. Teodora Peček SŠ Ivanec Ivanec 5
Marica Dolenec 
Jurinić, Sonja 
Ivančić

16. Igor Aradski Gimnazija Daruvar Daruvar 7 Snježana Varga

17. Axel Hrelja Gimnazija i strukovna 
škola Jurja Dobrile Pazin 18 Silvana Blečić 

Stambulić

18. Karlo Kovač Tehnička škola Ruđera 
Boškovića Zagreb 21 Željka Pleše
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Zavičaj kroz riječ i sliku

MOJE DOMA 
Moje doma je u Istri.
Trava je zelene boje,
a uz kažun od grote,
ulike i trsi grojza se zgoje.

U hiži je vajk domaćega vina,
i črnega i bilega, i pršuta fina.
Na pijatu kozjega sira,
a ni kad se ji u hiži ni mira.

Pršut, vino, uje na kruhu,
u istarsken je duhu.
Kad se uje od ulik na kruh vrže,
svi teču da na mizu dojdu ča brže.

Istrijani su vridni judi,
ki u kampanji delaju po cile dane.
Tote se kopa ulika i vinova loza,
a na istrijanskoj bandiri se štima koza.

		  Emma Berta Bočkor, 5. r. 

MOJA KAMPANJA

Kada ja gren u kampanju
moj nono me zajno vidi
i zajno me povede nidi.
Gremo delat, nositi ča teško
di ni nanke jeno žensko. 
Pole dojde anke moj otac
s tratoron se s nas škercat.
Dojden doma,pozdravin nonu
ki mi da u škatuleti tunu.
Gren se uprat i bit čist
pa s mojin nonon ča poist.
Mi povida kako je kaj mali ima krave
i dava in z vilami suhe trave.
Pozdravin nona, blago i kampanju
vidimo se po drugen lipen danu.

		  Asten Farina, 8. r.

Noa Perhat, 3.b 

Mina Matić, 3.a 

PRIČA O SOPAJCU

Moj nono ima osamdeset i jeno lito i povida 
mi je kako blizu mojega sela Rapavela ima 
jedan veliki dolac koji se zove Šupejac. U ten 
dolcu je zdavna bila jena crikva, a poli crkvu 
su bile grote. Jenega se dana sprid te crkve 
ukazala Sv. Marija i klekla je s kolinon na gro-
tu. Na groti su ustala njena kolina i tako je 
crikva po njoj dobila ime Sv. Marija. Danas te 
crikve više ni, ali ostala je grota. To je sada 
sama boška i veliki duboki dolac kojega zovu 
Sopajac.

 Nina Žiković, 4.r.
(narodna priča iz školskog projekta 

“Pssst…pričam ti priču!”)
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